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BapuanT Ne 8768430

1. 3aganue 1 Ne 86983

Haiinure 3Hauenue Bepaxenus (728> —262) : 754.

2. 3amanue 2 Ne 509687

Haiigure 3nHauenue BeipaskeHus 7,9 - 102+ 45 - 107,

3. 3aganue 3 Ne 513810

B mkone neBouku cocraBistor 60% vucna Beex ydammxcs. CKOJBKO B ATOH IIKOJIE BCETO YYalllUXCsl, €CIIM JIeBOYEK B HEl Ha
105 yenoBek Oosbllle, Y€M MATLYUKOB?

4. 3amanue 4 Ne 506123

Haiinmure m u3 paBenctBa F'= ma, ecu F=84u a=12.

5. 3amanue 5 Ne 506571
Haiinute 3Hauenue Buipakenns (2v/5—5)-(2v/5+5).

6. 3aganue 6 Ne 26640

[TaBen IBaHOBMY KyHWJI aMEpPUKaHCKHMII aBTOMOOWIb, CHHMAOMETD KOTOPOrO MOKa3bIBa€T CKOPOCTbB MHISX B dac.
Awmepukanckas mmis paBHa 1609 M. KakoBa ckopocTh aBTOMOOHMIS B KHJIOMETPAaX B dac, €CIH CIHIOMETP IIOKa3bIBAeT
65 munb B yac? OTBET OKPYIJIUTE 10 LIeJIOr0 YHUCa.

7. 3apanue 7 Ne 26646

Haiinure kopeHb ypaBHeHust log, (4 —x) =7.

8. 3amanue 8 Ne 507527

Ilman mectHOCTH pa3buT Ha kieTkd. Kaxknas kieTka o00o3Hadaet kBagpat 10 M x 10

M. Haiinure momans yuactka, n3obpaxénnoro Ha mwiane. OTBeT qaite B M2,

9. 3aganue 9 Ne 506309
Y CTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEK/Y BEIMUMHAMHU M UX BO3MOXKHBIMH 3HAUCHHUSMHU:

BEJIMYNHBI BO3MOJXXHBIE 3HAYEHI S
A) CKOPOCTh BIDKCHHST aBTOMOOWIIS 1) 0,5 m/mun
B) ckopocTh IBMKEHHS memexoaa 2) 60 xm/4ac
B) ckopocTh IBIKEHHS YIUTKH 3) 330 m/cex
I') ckopocTh 3ByKa B BO3IYIIHOH Cpeze 4) 4 xm/gac

3amnuIImnTe B OTBET HI/Iq)pLI, PacCIoJIOKUB UX B IMOPAAKE, COOTBETCTBYIOILIEM 6yKBaMZ

A b B r

10. 3aganue 10 Ne 319355

Ecnmm rpocemetictep A. wrpaetr OelbIME, TO OH BHIMTPBIBAET y rpoccMmeiictepa b. ¢ BepostHOcThIO 0,52. Eciim A. wrpaet
4epHbIMHU, TO A. BeIUTpBIBaeT y b. ¢ BeposTHocThio 0,3. I'pocemeiictepsl A. u b. urparor nse mapTuu, IpuueM BO BTOPOH MapTUU
MeHsI0T IBeT Quryp. Haiinure BepoaTHOCTB TOTO, 9TO A. BEIMTpaeT 00a pasa.
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11. 3aganme 11 Ne 511964

B Tabnmme nokasaHo pacrnucaHHe NPUTOPOAHBIX DJIEKTPOIOE3N0B Mo HampapieHmio Mocksa Jlenunrpanckas — Kmua —
TBepsb.

Howmep snexrpuuku | Mocksa Jleannrpaackas | Kimmn | TBeps
1 17:31 19:04
2 17:46 19:08 | 19:55
3 18:10 19:2820:15
4 18:15 19:37| 21:11
5 18:21 19:50
6 19:14 20:55
7 19:21 21:10( 22:11

Bruanucnae npumén Ha crannuio Mocksa Jlenunrpaackas B 18:20 u xoder yexath B TBeps Ha ONipKaimiel snekTpuuke 0e3
nepecajok. B oTBere ykakute HoMep 3TOH 3JIEKTPUUKH.

12. 3amanue 12 Ne 26682

OT noMa 70 Jaud MOXHO J0oexaTh Ha aBToOyce, Ha 3JEKTpUYKE WJIM Ha MapIIpyTHOM Takcu. B Tabmuie moka3zaHo Bpems,
KOTOpO€ HY’KHO 3aTPaTHTh Ha KaKABIH ydacTok myTu. Kakoe HanmeHbIee BpeMs motpedyercs Ha qopory? OTBeT qaiTe B Jacax.

1 2 3
ArToGycom OT noma 110 aBTOOyCHOM ABTOOYC B ITyTH: OT ocTaHOBKH aBTOOYCA
cTaHIMu — 15 MUH 24 15 MuH. 710 JaYH IEMIKOM 5 MHUH.
N OT noMa 10 CTaHIIMU JKEeNIE3HON DJeKTpuYKa B MyTH: OT cTaHIyU A0 Ja4u
DIeKTpHYKON
JIOporu — 25 MUH. 1 4 45 MuH. nemkoM 20 MUH.
MapuipytaeiM | OT joMa 10 OCTaHOBKH MapuIpyTHOro | MapmpyTHoe Takcu B gopore: | OT 0CTaHOBKH MapIIpyTHOTO TaKCH
TaKkCH TaKCH — 25 MHH. 1 9 35 muH. 110 Aa4yn nemkoM 40 MUHYT

13. 3amanue 13 Ne 506456

B 6axk, nmeronuii popMy NpaBHIIEHOM YeTHIPEXYTOIBHON IPU3MBI CO CTOPOHOI OCHOBaHMS, paBHOHU 20

CM, HajaHWTa JXKUAKOCTh. JJIsi TOro 4YTOOBI M3MEpUTh O00BEM JAeTanu CIOXKHOH (OPMBI, €€ MOIHOCTHIO 1
HOTPY’KAIOT B 3Ty XKUAKOCTh. Halinure 00bEM meTanu, ecim ypoBeHb XKHUAKOCTH B Oake momHsuics Ha 20 cM. 1'_ —l
OTBeT fpaiiTe B KyOMYECKUX CAaHTUMETPaX. Phl /
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14. 3aganue 14 Ne 509699

Ha pucynke m3o00paxén rpaduk ¢pynkiun y = f(x) . Touku a, b, ¢, du e 3agaror Ha ocu Ox uHTepBaILL. [lonb3ysce rpadukom,
HOCTAaBbTE B COOTBETCTBHE KAK/IOMY HHTEPBAITY XapAaKTEPHCTUKY (PYHKIIHUM MK €€ TIPOU3BOIHOM.
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VHTEPBAJIBI
BPEMELI XAPAKTEPUCTUKU
A) (a; b) 1) 3HaueHust GyHKINHN ITOJIOKUTENBHBI B KaXKI0H TOUKE HHTEPBaa.
B) (b; ¢) 2) 3HavyeHHs1 TPOU3BOTHOM (HYHKINH HOJIOKHUTEIBHBI B KAXKIOM
B) (¢; d) TOYKE MHTEpBAJIa.
) (d;e) 3) 3naueHuns QYHKIMH OTPULATEIbHBI B KaXKI0H TOUKE HHTEpBaa.

4) 3HadueHHs IPOU3BOTHON (HYHKIUH OTPHUIATENEHEI B KaXKIOH
TOYKE MHTEpBaa.

3anuimuTe B OTBET LU(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIEM OYKBaM:

A b B r

15. 3aganue 15 Ne 27289

33
B tpeyronsuuke ABC AC = BC, AB =38, tgA = ——. Haiigute AC. c

44/33

16. 3amanue 16 Ne 506662

O6wéM KoHyca paseH 32. Uepes cepeanHy BBICOTHI KOHyCa NPOBEJIEHA IIIOCKOCTb, MapauiebHas
ocHoBaHuI0. Haiinnre 00pEM KOHyCa, OTCEKaeMOro OT JaHHOTO KOHYCa MPOBEAEHHOI MIIOCKOCTBIO.
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17. 3aganue 17 Ne 506520

KaxnoMy U3 4eTBIpEX HEpaBEeHCTB B JIEBOM CTOJIOLE COOTBETCTBYET OJHO W3 PELICHHH U3 IPaBOro CTONOLA. YCTaHOBUTE

COOTBETCTBUE MEXKAY HEPABEHCTBAMU U MHOKECTBAMHU UX PEIICHUAMM.

HEPABEHCTBA PEIIEHUWA

A) log,x>0 1) Mﬁﬁg—?&ﬂr
B) 27 >2 5 LTI,
B) <0 -1

x—1 3) AR Y
I L >0 1

x(x—1) 4 R,

0 1

3anuIImITe B OTBET HI/Iq)pLI, PaCIoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

18. 3aganue 18 Ne 506262

B ropone Z B 2013 romy MaiB4MKOB POAMIIOCH OOIBIIE, YeM JEBOYCK. MaJBUMKOB Yalle BCETO Ha3plBANM AHApEH, a

neBouek — Mapus. BeiGepute yTBepKIeHNSA, KOTOPbIE CIIEAYIOT U3 IPUBEAEHHBIX JTAHHBIX.
Cpenu poxaéunsix B 2013 roay B ropoze Z:
1) neBouex ¢ umeHeM Mapus Gosblie, yeMm ¢ UMeHeM CBeTiaHa.
2) ManbuuKOB ¢ MMeHeM Hukonait Gonblie, uem ¢ mMeHeM ApHCTapX.
3) x0T OBl OJHOTO U3 POMUBILUXCS MATbYUKOB Ha3BaIU AHIpPEEM.
4) MaJIbUNKOB ¢ IMEHeM AHJpeil Ooiblre, 4eM JeBOYeK ¢ UMeHeM Mapus.

B oTBeTe ykaxxuTe HoMepa BEIOpaHHBIX YTBEPXKICHHUH 0€3 MPoOEIIoB, 3aMATHIX U APYTUX JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB.

19. 3aganue 19 Ne 507010

ITpuBeauTe NMpUMEp YETHIPEX3HAYHOTO HATYPAIBHOTO YMCIA, KpaTHOro 4, cyMMa IM(p KOTOPOro paBHA UX MPOU3BECHHIO. B

OTBETC YKAKUTE POBHO OJHO TaKOE€ YHCIIO.

20. 3amanme 20 Ne 511016

IIpsiMOyronbHUK pa3OMT Ha YeThIpe MEHBIIMX NPSIMOYTOJbHHKA IBYMs NPSIMOJIMHEHHBIMHU pa3pe3aMu.
[lepumMeTprl TPEX W3 HUX, HAYMHAS C JICBOTO BEPXHETO M Jajiee IO YacoBOH cTpenke, paBHEI 24, 28 u 16.
Haiinute nepumerp 4eTBEPTOro NPSIMOYTOIEHUKA.
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